

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

4 Г ИЮЛЯ 1965.

г. Чебоксары

Газета №

Второй месяц про-
должаются гастроли
Чувашского респуб-
ликанского театра
для детей и юношес-
тва.

Выступая тремя
группами, молодеж-
ный театр уже дал
около двухсот спек-
таклей. Более 70 ты-
сяч зрителей побы-
вало на этих высту-
плениях.

С большим успе-
хом выступает дра-
матическая группа.
Ее спектакли «Под-
снежник», «Побитый

Теплые встречи

градом» Н. Терентьева и «Этих дней не смолкнет слава» Б. Андреевой и Г. Пласкина с интересом смотрят и дети и взрослые. Эта группа посетила чувашии селения Куйбышевской обла-
сти, выступила в го-
роде нефтяников Но-
хвистнево. Сейчас
чувашии артисты
переехали в Тата-
рию, где также встре-

чают радушный при-
ем.

Много спектаклей
дают для детей группы
кукол. Одна из
этих групп выступа-
ет в чувашских селе-
ниах Башкирии, другая,
побывав в Тата-
рии и Ульяновской
области, возврати-
лась в Чувашию и
в эти дни обслуживает
юных зрителей южных районов рес-
публики.